

## **ΜΕ ΛΑΜΠΡΟΤΗΤΑ Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΗΣ Α.Θ.Μ. ΣΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΟ ΘΡΟΝΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ**

**Την συμπλήρωση έξι ετών από την εκλογή Του στον περίπυστο Αποστολικό και Πατριαρχικό Θρόνο του Αγίου Μάρκου (9 Οκτωβρίου 2004 – 9 Οκτωβρίου 2010) εόρτασε η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.θεόδωρος Β.**

Με την συμμετοχή των Μελών της Ιεράς Συνόδου, των θεοφιλ. Βοηθών Επισκόπων, του ιερού κλήρου και του Χριστεπωνύμου πληρώματος, ετελέσθη Πατριαρχικό και Συνοδικό συλλεΐτουργο στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας.

Τον θείο λόγο εκήρυξε ο Σεβ.Μητροπολίτης Καμπάλας κ.Ιωνάς, αναφερθείς στην καρποφόρο εξαετή πατριαρχία της ΑΘΜ, η οποία έδωσε ιδιαίτερη ώθηση στην ανάπτυξη του ιεραποστολικού έργου στην αφρικανική ήπειρο.

Προ του πέρατος της Ευχαριστιακής Συνάξεως ο Μακαριώτατος, κατά την σύντομη ομιλία Του, με συγκίνηση ανεφέρθη στην ημέρα της εκλογής Του, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη και την ακλόνητη εμπιστοσύνη Του στην πρόνοια του Αρχιποίμενος Χριστού και ευχαρίστησε εγκαρδίως τους Αρχιερείς του θρόνου, τις διπλωματικές αρχές, τις πολιτειακές και πολιτικές αρχές της Αιγύπτου, τα μέλη της ελληνικής παροικίας και τους ευσεβείς χριστιανούς για την αμέριστη στήριξη που Του προσφέρουν όλα αυτά τα χρόνια. Ακόμη, ως αντίδωρο ευγνωμοσύνης, αφιέρωσε ιερό εικόνισμα της Θεομήτορος στον Ιερό Ναό.

Ακολούθησε εόρτια δεξίωση στην Αΐθουσα του θρόνου της Πατριαρχικής Μονής του Οσίου Σάββα, όπου ο Άρχων Μ.Λογοθέτης κ.Σπυρίδων Καμαλάκης, Πρόεδρος του αρχαίου Τάγματος των Παραβαλαναίων και η Ερίτ.κα.Αλίκη Αντωνίου, Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων Αλεξανδρείας, προσεφώνησαν και προσέφεραν πολύτιμα δώρα στον Μακ.Πατριάρχη.

**Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας, ο Σεπτός Προκαθήμενος της Αλεξανδρινής Εκκλησίας παρέθεσε επίσημο γεύμα στον Ελληνικό Ναυτικό Όμιλο προς τα Μέλη της Ιεράς Συνόδου και τους υψηλούς προσκεκλημένους Του.**

Τις λειτουργικές και πνευματικές εκδηλώσεις ετίμησαν με την παρουσία τους ο Εξοχ.Πρέσβης της Κύπρου στην Νειλοχώρα κ.Κωνσταντίνος Λεοντίου, η Ερίτ.κα.Κλεοπάτρα Διακοφωτάκη, ως εκ προσώπου του Εντιμ.κ.Γενικού Προξένου Αλεξανδρείας, εκπρόσωποι των Ελληνικών Κοινοτήτων Αλεξανδρείας και Καΐρου, ο Ελλογ. Άρχων Μ.Λογοθέτης κ.Σπυρίδων Καμαλάκης, οφφικιάλοι του θρόνου, πανεπιστημιακοί διδάσκαλοι, εκπαιδευτικοί, εκπρόσωποι ελληνικών και αραβορθοδόξων συλλόγων και φορέων, ως και αντιπροσωπεία των ελλήνων προσκόπων Αλεξανδρείας.